
Årsmöte   Musikcentrum   Syd  
Måndagen   den   20   april   2020   kl.   18:00  
Plats:   online   
 
Närvarande   och   röstlängd:   
 
MCS   styrelse:   Bryndís   Bragadóttir,   Sara   Thuresson,   Thor   Ahlgren,   Hedda   Heiskanen  
och   Anne   Marte   Eggen.   
 
Medlemmar:   Astrid   Selling,   Ida   Gustafsson,   Sousou   Cissoko,   Roland   Gottlow,    Malte  
Zeberg,   Therese   Åkesson,   Peter   Bjuhr,   Love   Kjellsson  

§1   Mötet   öppnas   

Ordföranden   förklarade   mötet   öppnat  

§2   Fastställande   av   dagordningen   

Mötet   godkände   dagordningen.   

§3   Fastställande   av   röstlängd   

Mötet   fastställde   röstlängden.   

§4   Val   av   mötesordförande,   mötessekreterare   och   två   justeringsmän   

Bryndis   Bragadottir   valdes   till   mötets   ordförande   
Anne   Marte   valdes   till   mötets   sekreterare   
Thor   Ahlgren   och   Malte   Zeberg   valdes   till   justerare   samt   rösträknare   

§5   Fråga   om   mötets   behöriga   utlysning   

Mötet   godkände   mötets   utlysning.   

§6   Föredragning   av   styrelsens   verksamhetsberättelse   

Astrid   Selling   (VL)   gick   igenom   verksamhetsberättelsen.  

§7   Föredragning   av   styrelsens   ekonomiska   berättelse   

Astrid   Selling   (VL)    gick   igenom   styrelsens   ekonomiska   berättelse.  

§8   Föredragning   av   revisorernas   berättelse   



Revisor   Peter   Bjuhr   läste   upp   revisionsberättelsen.  

§9   Fastställande   av   resultat-   och   balansräkning   

Mötet   fastställde   resultat-och   balansräkningen.   

§10   Fråga   om   styrelsens   ansvarsfrihet   

Mötet   gav   styrelsen   ansvarsfrihet   för   det   gångna   verksamhetsåret.  

§11   Pröva   frågan   om   styrelsens   ansvarsfrihet   

Mötet   gav   styrelsen   ansvarsfrihet   för   det   gångna   verksamhetsåret.  

§12   Val   ordförande   samt   ledamöter   till   styrelsen   

Mötet   valde   följande   ledamöter   till   styrelsen:   Thor   Ahlgren,   Hedda   Heiskanen,   Erik  
Ask-Upmark,   Mathias   Landaeus,   Ida   Gustafsson   och   Anne   Marte   Eggen.   Samtliga   väljes  
på   ett   år.  

Bryndís   Bragadóttir   valdes   till   ordförande   (väljes   på   ett   år).  

§13   Val   av   en   revisor   samt   revisorssuppleant   

Peter   Bjuhr   valdes   till   revisor.  
Mats   Ingvarsson   valdes   till   revisorssuppleant.   

§14   Val   av   valberedning   om   minst   tre   personer,   varav   en   utses   till   sammankallande   

Mötet   valde   Sousou   Cissoko,   Roland   Gottlow   (sammankallande)   och   Malte   Zeberg   till  
valberedning.   

§15   Fastställande   av   medlemsavgifter   och   styrelsearvoden/löner   

Medlemsavgiften   bibehålls   på   samma   nivå   som   tidigare   år.  
Styrelsens   arvode   och   de   anställdas   löner   höjs   under   2020   enligt   riktmärket,   dvs   2%.  

§16   Föredragning   och   diskussion   om   verksamheten   fram   till   nästa   årsmöte   

Astrid   berättade   om   Musikcentrum   Syds   planer   för   verksamheten   fram   till   nästa   årsmöte.  
Det   uppstod   diskussion   om   organisationens   ansikte   utåt   och   om   hur   vi   kan   rekrytera   flera  
medlemmar.   Det   kom   upp   flera   idéer   och   vi   bestämde   att   vi   fortsätter   den   diskussionen  
på   Musikcentrum   Syds   medlemssida   på   Facebook.  

§17   Behörigen   inkomna   motioner   



Det   har   inte   kommit   in   några   motioner.   

§18   Övriga   ärenden   

Sara   Thuresson   och   Simon   Lussi   avtackades   av   styrelsen   för   gott   arbete.  

§19   Mötet   avslutas   

Ordföranden   förklarade   mötet   avslutat  

 

 

 

 

Bryndis   Bragadottir Anne   Marte   Eggen  
Ordförande Sekreterare  
 
 
 

 
 
 
Thor   Ahlgren Malte   Zeberg  
Justerare Justerare  
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